

名品匯 名錶世界

Top Luxury

英納格 (Enicar) 的歷史可追溯至1854年，由最初的家庭式製錶工作坊不斷壯大，於瑞士機械錶發展史上的角色舉足輕重。英納格錶以世代相傳的工藝傳統為榮，以不懈研發精準可靠耐用、以先進技術製作又不失優雅風格的高級時計為企業之本。1913年品牌創辦人Artiste Racine於瑞士製錶工業搖籃拉蕭德芳 (La Chaux de Fonds) 成立「Racine Watch Co.」，並將家族姓氏倒轉來寫而得Enicar之名，自始成為優質時計象徵。

ENICAR

百載輝煌 歷史傳承

Artiste Racine創業後，孜孜不倦研製優質時計；1914年第一次世界大戰席捲歐洲，卻無礙英納格業務發展，反而推動其製錶技術精益求精，其精準創新時計產品亦備受推崇；由於英納格時計的指針及錶盤經放射性鐳元素處理，黑暗環境無損其夜光顯示功能，所以當時英納格懷錶成為歐洲軍人及鐵路人員的首選時計裝備。

精確準繩 工藝精湛

第一次世界大戰結束後，英納格業務發展更上層樓；上世紀20年代中期，品牌遷至瑞士的倫朗瑙 (Lengnau) 後開始專注研製自家機芯，尤其集中於精準耐用兼具防水功能的自動機芯，見證品牌另一重要里程碑，至20年代後期更晉身瑞士著名鐘錶品牌之列。

英納格時計以精確準繩及工藝精湛見稱，品牌亦嚴守研發創新、挑戰技術規限的理念，產品不斷領市場之先；至40年代中期，英納格推出首款計時錶，旋即創下優異佳績。

自突破性的Sherpa系列面世，亦標誌英納格踏入發展黃金時期；1956年瑞士登山隊成功征服喜馬拉雅山，全賴英納格時計無懼雪山極端嚴苛環境天氣的挑戰，登山隊當時所佩戴的腕錶後來命名為Sherpa系列；時至今日，Sherpa仍然是英納格最有代表性的腕錶作品之一；翌年，「五月花二號」(Mayflower II) 展開50日橫渡大西洋之旅，當時船長將一枚英納格精密時計腕錶繫於船舵上，航程中腕錶時刻精確無誤，令英納格揚威國際。

晉身世界 屢獲殊榮

1958年，英國一級方程式冠軍車手斯特林·莫斯 (Stirling Moss) 及澳洲世界網球錦標賽冠軍肯·羅斯威爾 (Ken Rosewall) 擔任英納格代言人，令品牌晉身世界知名運動錶之列。60至70年代期間，英納格不斷改良自動機芯，成功創製Rubirator自動機芯後開始將之供應給其他製錶商，可見Rubirator機芯的可靠性深受業界認同。至1970年，英納格成為首批16家研製革命性石英機芯的錶廠之一，製品屢獲業界獎項殊榮；10年後，品牌推出當時最暢銷的Gold Bead、Gold Ball及Deluxe Enicar機械錶系列，可謂成績斐然。

1990年，英納格於上海設立中國市場首家專門店，同年推出的纖薄石英錶系列極受歡迎，品牌於中國市場初試啼聲便一鳴驚人；1993年，首屆東亞運動會於上海揭幕，英納格成為中國代表隊的腕錶贊助商，翌年更獲選為第12屆亞運會中國代表隊指定時計。

踏入二十一世紀，英納格依然恪守力求完美、不斷創新的原則，2005年推出替換式皮錶帶設計，最初應用於Elite系列，再逐步延伸至其他系列；2006年，品牌推出全新Blue Label系列；2007年重新推出獲「瑞士精密時計測試中心」(COSC—Contrôle Officiel Suisse des Chronomètres) 認證的腕錶系列，見證品牌發展新紀元。時至今日，英納格旗下有超過300款設計精美工藝精良的機械時計，其機械錶先驅地位始終如一。



位於瑞士的英納格廠房。



當年的製錶工作坊面貌。

Prestige Goddess 優雅女神 睿智高貴

英納格Prestige系列，代表成功人士的顯赫成就，見證尊榮時刻，體現甜美生活精華，有如欣賞一雙高級手製皮鞋的含蓄細緻造工，或者細賞高級製錶工藝帶來的貼心喜悅；如此種種，無須浮誇炫耀，生活藝術盡在其中。

古希臘神話中，維納斯女神被推崇為女性體態美的象徵。「女神真鑽貝母面腕錶系列」(Goddess)，秉承英納格工藝傳統，外形靈活纖巧，匯聚眾多尖端機械錶技術，時刻精準，如女神般優雅、睿智及高貴。

「女神真鑽貝母面腕錶系列」內外兼備，與高貴女士完美匹配，亮麗珍珠貝母錶盤正中點綴象徵女神光芒的射線紋理，散發淡雅柔美；刻度位置鑲嵌19顆優質美鑽，錶殼亦飾以24顆閃爍美鑽，互相輝映迸發璀璨奪目光芒，乃極臻完美的時尚配飾，配襯上班服或休閒服皆盡顯女性智慧及清雅脫俗氣質。名貴實用，精緻優雅，是「女神真鑽貝母面腕錶系列」的特質；3時位置日曆窗與「VI」及「XII」兩個羅馬數字佈局平衡有致，精鋼黃金錶帶以雙動設計，熨貼舒適，柔中帶剛，突顯女性卓越成就，彰顯崇尚生活品味的新一代女性完美氣質，時刻煥發自信迷人魅力。



Adventure Star 堅毅不屈 冒險創新

天下勇者，從容自信面對大小挑戰，堅毅不屈，跨越面前障礙，遇強越強，箇中的大無畏冒險創新精神，與英納格Adventure系列Star自動腕錶的神韻不謀而合，精準可靠性能，陪伴勇者克服重重難關。

Star自動腕錶動感超然，黑色錶盤強橫型酷，橙色秒針脫穎而出，如同天際的和煦陽光；面對嚴苛天氣環境挑戰，纖秀鮮明的指針依然準確運行；12時位置的星期顯示及3時位的日期顯示清晰搶眼，在利落分明的直線紋錶盤襯托下更顯突出。Star自動腕錶的鏈帶線條流麗，鏈節細密交錯層次分明，令人聯想起宇宙銀河的複雜奧妙，使人眼前一亮；錶身結構精密無匹，錶殼、不銹鋼錶圈、錶冠及錶帶精確鑲嵌絲毫不差，天衣無縫一氣呵成，活現剛陽豪邁性格。

Royals 皇室風範 殿堂經典

英納格Royals系列蘊含皇室貴族的高雅格調，卻不失雋永的時代感。乃品牌向智勇雙全英國皇家海軍及對這個激動人心的大時代見證的致敬之作。17世紀的「五月花號」(Mayflower) 見證歐洲人勇闖美洲新大陸的一章傳奇；50年代，按「五月花號」複製的「五月花二號」(Mayflower II) 展開橫渡大西洋之旅，以誌二次大戰期間英美兩國聯盟抗敵的歷史，一枚英納格精密腕錶隨船啟航，旅途中時刻精確無誤，令英納格腕錶揚威國際。

「皇室風範331G腕錶」堪稱「光芒萬丈、殿堂經典」的最佳演繹，腕錶設計匠心獨運，展現品牌精湛百年工藝，盡顯皇室氣度。個性獨特鮮明，設計充滿皇室尊貴，43毫米錶盤顯眼，瞄準鐘情大錶盤人士的喜好；主錶盤及小秒針盤的太陽放射線紋理互相呼應，3、6及9時位的羅馬數字與時標的9點閃爍真鑽和諧相間，耀目華麗，頂級璀璨風格，令人一見傾心。六時位置的獨立秒針加上日曆顯示，展示腕錶高級機械功能；錶側橫鋼紋設計意念斬新；「皇室風範 331G」腕錶備有高貴玫瑰金及清雅精鋼款式以供選擇，各備有皮帶以供隨時替換，適合配襯不同服飾；每枚腕錶均有獨立編號，盡顯皇室氣派，傳奇萬世流芳。



名品話



Roger Dubuis來自蒙地卡羅的豪情

名錶品牌 Roger Dubuis 為慶祝其新品 La Monégasque 系列在港發售，早前於1881 Heritage 的旗艦店舉行酒會及晚宴，讓來賓率先預覽最新設計，吸引一眾城中名人及名錶愛好者到來，Mandy Lieu 和黃偉文的出現，更令活動增進星光。

是夜主角 La Monégasque 系列乃特別向蒙地卡羅的喧嘩熱鬧、傳奇歷史和無限魅力致敬。系列共有8個錶款型號，備有優雅的42或44mm錶殼，

由鉑金、玫瑰金或精鋼打造，展現細緻的精工工藝，光亮與平滑的表面，突現出極具設計感的錶殼輪廓。玫瑰金錶殼由黑色PVD處理鈦金屬錶圈點綴。錶殼防水深度為50米，透過藍寶石水晶錶背可欣賞到這一系列四個自動上鏈的驅動裝置：3針自動機芯、計時機芯、萬年曆和陀飛輪。錶心搭載錶廠自產的機械機芯，例如性能出眾的最新一代RD680計時機芯，為腕錶賦予高度的精確性、可靠性及堅固性。

第七屆Audi quattro Cup高爾夫錦標賽圓滿舉行

2012 Audi quattro Cup高爾夫錦標賽香港區域賽，已於日前假深圳觀瀾湖百特球場 (東莞會所) 舉行。一眾熱愛高爾夫球的Audi車主積極參與是次年度盛事，除了互相交流心得，同時分享高質素的生活態度，共同與Audi發揚團隊應有的體育精神。賽事最後由陳偉琦及陳彥仁組成的隊伍奪得香港區域賽冠軍，兩位球手將代表香港出戰11月於南非舉行的Audi quattro Cup高爾夫錦標賽世界總決賽，與來自世界各地的頂級業餘高爾夫球手較量切磋，機會實屬難得。

Audi一直以來積極參與及支持世界頂級體育及文化盛事，推動社會多項慈善活動，展現品牌對社會的關懷。一如以往，Audi將活動所收取的參賽費用，全數捐贈予UNICEF聯合國兒童基金會，在舉辦活動之餘，亦不忘慈善，積極履行企業對社會的承諾。



新姿訊

天梭表Racing-Touch Carbon高科技觸碰感應碳纖腕錶

作為在極地發揮多樣功能的專業品牌，同時亦為多種運動的專用計時器，瑞士天梭表將所有卓越技術傾囊於這枚Racing-Touch Carbon全球首枚高科技觸碰感應腕錶之中。前衛的腕錶配備11項令人愛不釋手的出色功能，方便年輕及愛好駕駛的人士佩戴。擁有高科技功能及時尚外形的腕錶以矚目耐用的材質打造而成，佩戴者只需「輕觸」腕錶的水晶錶鏡，不論是跑道上的個人最佳單圈時間、賽艇比賽上千鈞一髮的分秒之差，甚至是身在異地好友的作息時間，都能夠清楚記錄，了然於心。Racing-Touch Carbon絕對是每位錶迷最值得信賴的貼身伴侶。

Racing-Touch Carbon適合多範疇的體育活動，絕對能迎合佩戴者對腕錶精準功能和時尚外形的要求。腕錶具備完善的計時功能、實用的個人日誌及數據記錄、兩地時間顯示、兩個鬧鈴及背光。熱愛海洋的人士，不論是進行水上活動還是悠閒地海灘上散步，腕錶的潮汐計算器及指南針功能均能為佩戴者帶來無與倫比的時計體驗。而Racing-Touch Carbon多功能腕錶更大膽以黑色合成碳纖維作錶盤，配合不同人士的生活態度。

